



Сумська міська рада  
**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

майдан Незалежності, 2, м. Суми, 40030, тел.(факс) +38(0542)-700-560,  
e-mail: [mail@smr.gov.ua](mailto:mail@smr.gov.ua)

СУМСЬКА МІСЬКА РАДА	
Відділ з організації діяльності ради	
Сумської міської ради	
Вхідний №	99/1
від "05" 04 2021 р.	

Депутату Сумської міської  
ради VIII скликання  
Жиленку В.М.

Ваше депутатське звернення від 22.03.2021 №1 розглянуто управлінням «Інспекція з благоустрою міста Суми» Сумської міської ради (далі Управління) у межах повноважень. За результатами розгляду повідомляємо наступне.

Згідно із ч. 2 ст. 7 Закону України «Про службу в органах місцевого самоврядування», посадові особи місцевого самоврядування діють лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, передбачені Конституцією і законами України, та керуються у своїй діяльності Конституцією України і законами України, актами Президента України і Кабінету Міністрів України, актами органів місцевого самоврядування, а в Автономній Республіці Крим - також нормативно-правовими актами Верховної Ради Автономної Республіки Крим і Ради міністрів Автономної Республіки Крим, прийнятими у межах їхньої компетенції.

Нормативним актом, яким регламентовано надання адміністративної послуги «Видача дозволів на порушення об'єктів благоустрою», є, зокрема, рішення СМР від 05 жовтня 2016 року № 1160-МР «Про затвердження Порядку видачі дозволів на порушення об'єктів благоустрою або відмови в їх видачі, переоформлення, видачі дублікатів, анулювання дозволів». Пунктом 4 вказаного Порядку визначено, що дозвіл видається управлінням «Інспекція з благоустрою міста Суми» Сумської міської ради на підставі письмової заяви та доданих до неї документів.

Повідомляємо Вам, що 03.09.2020р. ТОВ «Проматом» отримало дозволи на порушення об'єктів благоустрою №№ 545, 547, 548, 549 (порушення територій загального користування по вул. Катерини Зеленко, вул. Сумсько-Київських дивізій, вул. Миколи Міхновського, вул. Сергія Табали (Севера), вул. Польова, вул. Римського-Корсакова та

вул. Герасима Кондратьєва, пров. Громадянський та пров. Перекопський у місті Суми). Дозволи видано управлінням «Інспекція з благоустрою міста Суми» Сумської міської ради.

Термін дії вказаних дозволів – до 30.08.2021р. Пунктом 6 вищевказаного Порядку передбачено включення відновлення елементів благоустрою до загального строку дії дозволу. Отже, ТОВ «Проматом» зобов'язане відновити порушені елементи благоустрою у термін до 30.08.2021р.

Повідомляємо, що протягом 2020-2021 років на посадових осіб ТОВ «Проматом» складено 4 протоколи про адміністративне правопорушення (за порушення вимог порядку проведення земляних робіт), які передані на розгляд адміністративної комісії при виконавчому комітеті Сумської міської ради. Також за вказаний період складено два акти обстеження місць проведення робіт, якими посадових осіб ТОВ «Проматом» зобов'язано усунути виявлені порушення.

Щодо того, якими державними та галузевими будівельними нормами, користувалася організація, яка проводила земляні роботи, повідомляємо, що дане питання не належить до компетенції Управління, у зв'язку з чим останнім було направлено запит до ТОВ «Проматом» з проханням надати Вам роз'яснення із порушеного питання.

Додатково інформуємо, що по вул. Катерини Зеленко, вул. Сумсько-Київських дивізій на замовлення Департаменту інфраструктури міста Сумської міської ради виконуються роботи з реконструкції самотічного каналізаційного колектора. У зв'язку з тим, що роботи проводяться у складі підготовчих або будівельних робіт, право на виконання яких оформлене у встановленому законодавством порядку, дозвіл на проведення земляних робіт Управлінням не видавався, Управління не проводить нагляд і контроль за проведенням вказаних робіт.

**Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради**

**Т.Д. Іщенко**

Голоп'юров, 700 605